Дорогой читатель! Предлагаем Вашему вниманию экскурсию в библиотеку х. Лозной, приуроченную к Общероссийскому дню библиотек.

В 1954 году в здании клуба размещается небольшая библиотека.

За годы своего существования, вместе с библиотека развитием села. также приобретала более современный облик, становилась неотъемлемой и едва ли не самой значимой частью культурной жизни нашей деревни. Росло количество читателей, фонд литературы. увеличивался Библиотекаря можно было встретить и на полевом стане, и на молочной ферме, и на колхозном винограднике. И для каждого у библиотекаря найдется доброе слово, умный совет, нужная информация.



(библиотекарь проводит беседу с виноградарями)

В последнее время в библиотеке произошли большие перемены. Библиотека оснащена компьютерной техникой, оборудована современными стеллажами для книг.

Сюда с удовольствием приходят за книгами как дети, так и взрослые. Некоторые приходят просто для общения. Дети младших и средних классов приходят на литературные праздники, краеведческие часы, уроки патриотизма, игры и викторины.



Контингент читателей разнообразен: учителя, воспитатели, рабочие, школьники, пенсионеры, домохозяйки и др. Библиотекарь старается сделать так, чтобы каждый нашел на стеллажах то, что его интересует, и ушел домой с нужной книгой или необходимой информацией.



А информацию теперь можно получить не только из книг, газет и журналов, но и из интернета. В библиотеке есть интернет, установлена программа «Консультант плюс». Каждый пользователь может как попросить библиотекаря найти любую интересующую его информацию, так и сам, воспользовавшись специально установленным компьютером, получить ответ на свой вопрос.

Библиотека оказывает жителям деревни каждодневную помощь в решении повседневных житейских проблем, организовывает досуг, в том числе детский и семейный, занимается просветительской деятельностью, ведет работу с социальнонезащищенными слоями населения.



Еще одно направление работы сельской библиотеки – патриотическое воспитание подрастающего поколения.



Здесь можно привести в пример немалое количество мероприятий; ежегодный конкурс чтецов «Одной мы связаны судьбой», в ходе которого ребята читают стихи о войне, о борьбе народа в тылу, о Победе, завоеванной такой тяжелой ценой; акция «Горсть памяти», посвященная скорбной дате начала войны 22 июня 1941 года и многое другое.

Следующим направлением является «краеведение». Именно библиотека становится собирателем, хранителем и проводником культурных традиций.



Образовательная деятельность в области краеведения находит выражение в различных формах: создание при библиотеке краеведческого уголка

Библиотека старается не останавливаться на достигнутом, находится в постоянном творческом поиске, чтобы и дальше оставаться духовным и культурным центром нашего хутора на донской земле.



Наш адрес:

х. Лозной, ул. Советская, 73 Тел: 43-4-72

Сайт МБУК ЦР «ЦМБ»: cimlabibl.ru

Чтобы идти в ногу со временем, предлагаем вам QR-код сайта нашей библиотеки.



Библиотека – тихий дом души



экскурс в историю библиотеки хутора Лозной

Есть явления в жизни человечества, значения которых трудно переоценить, они даны на все времена. Эти явления — её Величество Книга и храм книги — Библиотека. В наши дни практически невозможно найти человека, который, пройдя все этапы образования, не посещал бы библиотеку. Большинство из них становятся читателями на всю жизнь.